



МІНІСТЕРСТВО ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
01008, м. Київ, вул. М.Грушевського, 12/2, код ЄДРПОУ 39601044

Вих. № 11-03/04
від « 11 » 03 . 2016

Керівнику Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини

Крикливенку Б.В.

Шановний Богдане Володимировичу!

У відповідь на Ваш лист від 01 березня 2016 року щодо виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року, затвердженого розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2015 р. № 1393-р, Міністерство інформаційної політики України надає інформацію за формою що додавалась.

Додаток: на 5 арк. у 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра

А.БІДЕНКО

Золотих Д.
256-75-93

16 березня 2016

Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини	
16 БЕР 2016	
Вхід. №	739-16
на	5
аркушах	

Додаток до листа
Від «11» березня 2016
№ 11-03/04

Про виконання Міністерством інформаційної політики України Плану заходів з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року

Найменування очікуваного результату (відповідно до Національної стратегії)	Найменування заходу, спрямованого на досягнення очікуваного результату	Індикатор досягнення	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Виконано. Не виконано. Частково виконано (причини)
<p>Протидія катуванням, жорстокому, нелюдському або такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню Створення ефективної системи протидії катуванням, жорстокому, нелюдському або такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню; створення умов для запобігання випадкам неналежного поводження; утвердження у суспільстві нетерпимості до будь-яких проявів неналежного поводження</p>					
<p>6. Створення ефективної системи розслідування злочинів, пов'язаних із катуваннями, жорстоким, нелюдським або таким, що принижує гідність, поводженням чи покаранням, у тому числі насильницьким зникненням</p>	<p>1) запровадження інформаційних правоосвітніх кампаній у засобах масової інформації щодо недопущення катувань та жорстокого поводження в діяльності правоохоронних органів</p>	<p>результати соціологічних досліджень</p>	<p>починаючи з II кварталу 2016 р.</p>	<p>МІП</p>	<p>Виконання заплановано починаючи з II кварталу 2016 року</p>
<p>Забезпечення свободи думки і слова, вираження поглядів і переконань, доступу до інформації та вільного розвитку особистості</p>					

Забезпечення реалізації права на свободу мирних зібрань та права на свободу об'єднань

<p>35. Додержання принципів ідеологічної багатоманітності, впровадження інформаційної політики захисту і протидії інформаційній війні, недопущення мови ворожнечі</p>	<p>1) розроблення та внесення до Закону України "Про телебачення і радіомовлення" зміни щодо ліквідації державних та комунальних засобів масової інформації та регламентування діяльності державних і комунальних видань, в яких опубліковується офіційна інформація з передбаченням державного мовлення за межами держави та на тимчасово окупованій території</p>	<p>відповідні законопроекти зареєстровано у Верховній Раді України відсутність державної підтримки конкретної ідеології/невтручання держави у формування ідеології (відсутність державної ідеології)</p>	<p>IV квартал 2016 р.</p>	<p>МІП Держкомтелерадіо</p>	<p>Виконання заплановано на IV квартал 2016 року</p>
<p>38. Здійснення заходів щодо забезпечення надання інформації особам з інвалідністю у максимально доступній для них формі</p>	<p>1) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту про внесення змін до Законів України "Про телебачення і радіомовлення", "Про Суспільне телебачення і радіомовлення України" та "Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення" щодо визначення в обсязі добового телевізійного мовлення частки програм, доступних для сприйняття особами з порушенням слуху, та врахування під час проведення серед телерадіоорганізацій конкурсу на отримання ліцензії на мовлення, намірів телерадіоорганізацій щодо здійснення субтитрування або сурдоперекладу телевізійної продукції.</p>	<p>реєстрація у Верховній Раді України відповідного законопроекту</p>	<p>I квартал 2016 р.</p>	<p>Держкомтелерадіо МІП Мінкультури Мінсоцполітики</p>	<p>Міністерство інформаційної політики України розглянуло лист Державного комітету телебачення і радіомовлення України від 03.12.2015 № 4833/23/11 стосовно проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо поліпшення доступу до інформації осіб з порушеннями слуху» та листом від 01.02.2016 № 01-02/02 надало</p>

					свої зауваження до проекту.
	3) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України законопроекту про внесення змін до Закону України "Про рекламу" щодо визначення необхідності здійснення субтитрування або сурдоперекладу відеореклами як на телебаченні, так і в Інтернеті з урахуванням потреб осіб з порушенням слуху	реєстрація у Верховній Раді України відповідного законопроекту	II квартал 2016 р.	МІП Держкомтелерадіо Мінкультури МОН Мінсоцполітики	Виконання заплановано починаючи з II кварталу 2016 року
	6) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження Порядку забезпечення телерадіоорганізаціями субтитрування або перекладу на жестову мову телепродукту	прийнято Кабінетом Міністрів України відповідний акт	II квартал 2016 р.	Держкомтелерадіо МІП Мінкультури Мінсоцполітики	Виконання заплановано починаючи з II кварталу 2016 року
	8) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проекту нормативно-правового акта щодо використання формату "спрощеного читання" і переліку інформації та документів, під час написання та складання яких використання такого формату є обов'язковим	прийнято Кабінетом Міністрів України відповідний акт	2016 рік	МОН МІП Держкомтелерадіо Мінсоцполітики	Виконання заплановано починаючи з II кварталу 2016 року
	9) розроблення та затвердження стандартів надання інформації в доступних форматах для людей з інвалідністю (переклад на жестову	затверджено відповідні стандарти	2016 рік	Держкомтелерадіо МІП Мінсоцполітики	Виконання заплановано починаючи з II кварталу 2016 року

	мову, субтитрування, аудіокоментування, спрощений формат подачі інформації), для людей з інвалідністю (з інтелектуальними порушеннями, порушеннями слуху, зору) засобами масової інформації				
--	---	--	--	--	--

Заступник Міністра



Артем Біденко